

# میرراجپورائے بھٹنا گرنے جموں میں میگا جاب فیئر 2023ء کا افتتاح کیا مختلف کمپنیوں، صنعتی ایسوسی ایشنوں اور روزگار کے متلاشیوں کے نمائندوں کے ساتھ تبادلہ خیال

جموں // لیفٹیننٹ گورنر کے مشیر راجسبورا نے بھٹنا گرنے آج یہاں کنونشن سینٹر میں محنت و روزگار محکمہ کے زیر اہتمام میگا جاب فیئر 2023ء کا افتتاح کیا۔ مشیر راجسبورا نے بھٹنا گرنے میلے کا افتتاح کرنے کے بعد آجروں کے سالوں کا معائنہ کیا اور ان کے ساتھ ان کے متعلقہ یونٹوں اور کمپنیوں کی سہولتوں کی ضرورت کے بارے میں تفصیلی استفساری گفتگو کی۔ انہوں نے انہیں یقین دلایا کہ تمام تکنیکی اداروں میں انصاف کو مکمل گپ کو مدنظر رکھتے ہوئے ڈیزائن کیا گیا ہے اور این ای پی 2020ء کے تحت موجود اور مستقبل میں روزگار کے اقدامات سے ہنرمندی کے ایجوکیشن کو آگے بڑھانے کے لیے کام کرنا ضروری ہے۔



فرہم کے گارڈز اور انہیں آئے سامنے لانے گا۔ انہوں نے مزید کہا کہ یہ میلہ بھی ایک پلیٹ فارم ہے۔ نوجوانوں کی صلاحیت کا پتہ لگانا اور اس صلاحیت کو ان کے مستقبل کے امکانات کے لئے کس طرح بہتر بنایا جا سکتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ صنعتی پالیسی کے مطابق جموں و کشمیر یونٹی میں بالخصوص بنیادی ڈھانچے کی ترقی کے شعبے میں بہت زیادہ سرمایہ کاری ہونے چاہیے ہے جو کہ جموں و کشمیر یونٹی کو ”مواقع کی سرزمین“ اور ”ملک کان رائزر بیجن“ بنانے گا۔ انہوں نے اس بات پر زور دیا کہ جموں و کشمیر کے نوجوانوں کو

جموں و کشمیر سیکل ایکوسٹم کو اپ گریڈ کیا گیا ہے اور این ای پی 2020ء کے مطابق بہت سے جدید کورسز طلباء کے لئے دستیاب کیے جا رہے ہیں۔ انہوں نے آجروں کو مشورہ دیا کہ وہ اپنی صنعتی ضروریات کے مطابق کسی بھی کورس میں کسی بھی قسم کی آپ گریڈیشن کا مشورہ دیں۔ مشیر موصوف نے شرکاء کی تجاویز کو تسلیم کرتے ہوئے ان سے کہا کہ وہ طلباء کو اپنی اپنی کمپنیوں میں انٹرن شپ اور اپن شپ شپ پروگراموں کے لئے لے جائیں تاکہ وہ جاب کی تربیت اور تجربہ حاصل کریں اور ان میں حساب کے لئے دلچسپی بھی پیدا ہو۔ مشیر راجسبورا نے بھٹنا گرنے مزید کہا کہ موجودہ ای۔یل جی کی ذریعہ اقدامات میں جموں و کشمیر سیکل ایجوکیشنل ایجنٹس کے لئے

## فلش رائٹس گلڈ کی 249 ویں نشت سرینگر میں منعقد

سرینگر // فلش رائٹس گلڈ کی 249 ویں نشت ہفتہ گولڈ کے صدر دفتر واقع آبی گلز لاکھ سیکر منعقد ہوئی۔ نشت کی صدارت سابقہ اگادہ ایف اے ایف فلش رائٹس اور معروف براڈ کاسٹر مشتاق احمد مشتاق نے کی جبکہ مسعود اداکار اور اسکرپٹ رائٹر جاوید گیلانی نے بطور خاص مہمان تھے۔ کشمیر پریس سروس کے موصولہ بیان کے مطابق نشت میں اردو اور کشمیری زبان میں دو افسانے پیش کئے گئے جن پر سیر حاصل بحث ہوئی۔ اردو افسانہ ”روپ انوکھے“ ایف آزاد دہلوی نے پیش کیا جبکہ کشمیری افسانہ ”گلگ گدھی“ یوسف جہانگیر نے پیش کیا۔ اس موقع پر اپنے خیالات کے اظہار کے دوران نشت کے صدر مشتاق احمد مشتاق نے کہا کہ ادیب سماج کا آئینہ ہونا ہے اور گلڈ جیسی انجمنیں ان آئینوں کو صاف و پاک رکھنے میں مددگار و معاون ثابت ہوتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ گلڈ کا گزشتہ سال 249 ادبی نشستیں منعقد کرنا نئے آہٹ میں ایک کارنامہ ہے۔ انہوں نے گلڈ کے تنظیمی امور کو بہتر بنانے اور نشت منعقد کرنے پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے امید ظاہر کی کہ سلسلہ جاری رہے گا۔ اس موقع پر اپنے خیالات کے اظہار کے دوران مہمان خصوصی جاوید گیلانی نے کہا کہ معیاری ادب کی تخلیق میں اس طرح کی نشستیں اہم کردار ادا کرتی ہیں۔

## ویتھ پیٹنگ ہاؤس کشمیر کے زیر اہتمام ایڈوانس لرننگ انکلیڈی پٹن میں ایک روزہ ادبی تقریب منعقد

سرینگر // ویتھ پیٹنگ ہاؤس کشمیر کی طرف سے ایڈوانس لرننگ انکلیڈی پٹن میں مورخہ 12 فروری 2023 کو ایک روزہ ادبی تقریب منعقد ہوئی جس میں وادی کے بہت سے نوجوان قلم کاروں اور شعراء نے شرکت کی۔ کشمیر پریس سروس کے موصولہ تفصیلات کے مطابق تقریب میں محفل مشاعرہ کے علاوہ نوجوان ادیبوں کے کتابوں کی رسم رونما بھی انجام دی گئی جس میں، سیکس آئیٹمز اور Wounded Miseries شامل ہے۔ پیٹنگ ہاؤس کے کسی ای او اے ایڈیشن نے اس پروگرام میں نوجوان قلم کاروں کی حوصلہ افزائی بھی کی جس میں بشیر اطہر کو بھینٹ مہمان خصوصی کے اعزاز سے نوازا گیا ہے۔ ویتھ پیٹنگ ہاؤس کے ان اقدامات کو لوگوں نے بھی کافی سراہنا کی اور امید ظاہر کی کہ آئندہ بھی ایسے پروگرام منعقد کئے جائیں گے تاکہ نوجوان نسل ان پروگراموں سے سیکھ لیں گے۔

## ایشیائے خوردنی کی قیمتوں میں ہوشیار بااضافہ عوام کھینچے پریشانی کا باعث

سرینگر // اقتصادی بحران کے سچے ایشیائے خوردنی اور ادویات کی قیمتوں میں نشیب معمولی اضافے نے لوگوں کی کمر توڑ کر رکھ دی ہے۔ اس سلسلے میں مختلف علاقوں سے لوگوں نے کشمیر پریس سروس کو بتایا کہ لاک ڈاؤن اور کاروباری سرگرمیاں متاثر رہنے کی وجہ سے معاشی حالت کافی ابتر ہوئی ہے اور خرید و فروخت کی سکت لوگوں میں کم ہے۔ انہوں نے کہا کہ معاشی بحران کے سچے ایشیائے خوردنی کی قیمتوں میں غیر معمولی اضافہ کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ گزشتہ سال سروس تیل، جینین چپائے ہلدی، مرچ و دیگر مصالحہ جات کی قیمتوں میں ہوشیار بااضافہ ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ پیڑیں روزمرہ کی ضرورت ہیں اور ہر خاص و عام ان اشیائے کو استعمال کرنے پر مجبور ہے کیونکہ پھول انہی چیزوں پر تیار کئے جاتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ان کی قیمتیں آسمان کو ابھری ہیں اور لہذا کوئی بھی خرید نہیں سکتا۔ اس ضمن میں ایڈویٹس ہیں اور ادویات پر ان مریضوں کی زندگی منحصر ہے لیکن ان ادویات کی قیمتوں میں ایسا اضافہ ہوا ہے کہ مریض یا ان کے افراد خانہ میں سے ذمہ داران ادویات کو فروخت کرنے کی سکت نہیں رکھتے۔

## اری گیشن کنٹرول ڈویژن پانچورگی جانب سے نالوں، نہروں اور کھولوں پر موجود غیر قانونی تجاوزات کو ہٹانے کے سلسلے میں نوٹس جاری

سرینگر // جموں و کشمیر یونٹی میں مختلف اقسام کی سرکاری اراضی سے ناجائز قبضہ بنانے کے خلاف سرکاری جانب سے شروع کی گئی مہم میں تیزی لاتے ہوئے محکمہ اری گیشن ڈویژن پانچورگی نوٹس جاری۔ کشمیر پریس سروس کے موصولہ بیان کے مطابق پانچورگی مختلف نالوں، نہروں اور کھولوں کے کناروں پر قائم کئے گئے غیر قانونی تجاوزات اور شبہ مختلف اقسام کے درختان کو ہٹانے کی غرض سے اری گیشن کنٹرول ڈویژن پانچورگی کی جانب سے ایک نوٹس ڈیزمبری ZCM/359-63-2023/11/21 جاری کیا گیا جس کے رو سے محکمہ کے دائرہ اختیار میں آنے والے علاقوں کے باشندوں کو آگاہ کیا گیا کہ وہ تمام نالوں، نہروں اور کھولوں سے سات یوم کے اندر اندر ناجائز تجاوزات کو ہٹانے کے لئے تجاوزات اور شبہ درختان کو ہٹانے کا مجاز ہوگا اور ناجائز تجاوزات کو ہٹانے کے لئے درختان پر جو خرچے آئے گا وہ ہٹا دیا جائے گا اور ہٹا دینے کے خلاف تحت ضابطہ قانون وارنٹس اور سزائیڈ کمیٹی ایک سال 2010ء کا روڈ ایبل میں لائی جائے گی۔ اس سلسلے میں محکمہ کی جانب سے لوگوں کو مطلع کیا گیا کہ وہ محکمہ نامہ کی تعمیل کرتے ہوئے مقررہ وقت کے اندر اندر تمام نالوں، نہروں اور کھولوں سے غیر قانونی تجاوزات کو ہٹانے کے ساتھ ساتھ سب کئے گئے مختلف اقسام کے درختان کو بھی دور کریں۔

## کمشنر سیکرٹری دیہی ترقی محکمہ کا ساراس اجویکا میلہ جسوں کا دورہ، ایس ایچ جی خواتین کے ساتھ بات چیت کی

جموں // کمشنر سیکرٹری دیہی ترقی محکمہ اور چپا پٹی راج مندپ کو نئے آج یہاں باغ بہو سب ساراس اجویکا میلے کا دورہ کیا۔ کمشنر سیکرٹری کے ہمراہ ایڈیشنل مشن ڈائریکٹر جے کے آر ایل ایم جموں و کشمیر صحت اور مشن کے دیگر ملازمین بھی تھے۔ اپنی آمد پر انہوں نے ملک بھرسے کارکنوں، سیلف ہیپ گروپس کی خواتین کاروباروں سے ملے اور ان سے بات چیت کی۔ دوران بات چیت انہوں نے میٹھیسیں شریک خواتین سے اپنے تجربات اور مہمان کی طرف سے کی جانے والی سہولت کے بارے میں رائے لی۔ انہوں نے جموں میں جموں و کشمیر رول لائیو ایڈس مشن (جے کے آر ایل ایم) کی طرف سے کی جانے والی اس طرح کی کوشش کی تعریف کی۔ جموں میں ساراس میلہ شہری اور دیہی ثقافتوں کے تبادلے کا مشاہدہ کر رہا ہے۔ ملک کے مختلف حصوں سے خواتین آئی ہیں۔ ساراس نہ صرف انہیں معاشی ترقی اور سبے پناہ مواقع فراہم کرتا ہے بلکہ انہیں ایک دوسرے کی بھرپور ثقافت اور روایت کے بارے میں جاننے کا موقع ملتا ہے۔ میٹھیسیں ملک بھری 17 ریاستوں اور یوٹیڈ سے خواتین کے سیلف ہیپ گروپس کی شرکت دیکھی جا رہی ہے۔ یہ جموں و کشمیر یونٹی میں اپنی نوعیت کا پہلا 11 روزہ میلہ ہے۔ اس میگا ایونٹ نے دیہی ایس ایچ جی خواتین کو اپنی خود ساختہ مصنوعات کی فروخت،

## لوگ بنیادی سہولیات کی عدم دستیابی کی وجہ سے پریشان

سرینگر // وادی کشمیر میں بنیادی سہولیات کی فراہمی کے سلسلے میں ہر سال کوئی نکتہ دو دعوے سراب اور محنت ثابت ہوتے ہیں۔ لوگ بجلی کی کٹوتی، پانی کی قلت، سڑکوں کی خستہ حالی، ٹرانسپورٹ کے ناقص نظام اور طبی سہولیات کی عدم دستیابی کی وجہ سے ہر موسم اور ہر حال میں پریشان رہتے ہیں اور ان مشکلات سے چھٹکارا پانے کے لئے متعلقہ افسران کو مطلع کرتے رہتے ہیں لیکن ان کی طرف سے توجہ دینے کی زحمت گوارا نہ کرنے پر ”تنگ آمد بے جنگ آمد“ کے مصداق سڑکوں پر آکر احتجاج کرتے ہیں جس سے ایک اور مسئلہ کھڑا ہوتا ہے کہ ٹریفک جام سے مسافر جن میں مریض اور طلبہ بھی شامل ہوتے ہیں درمیانہ ہو جاتے ہیں۔ احتجاج کے دوران متعلقہ افسران کی جوشیلی سطح پر دستیاب ہے جس میں ڈی ای ڈی، ڈی ایو، او ایس سی، ڈی ایو ایچ ایم وی، واٹی، روزگار پیدا کرنے کی سببوں جیسے تھوٹائی، مکن، پی ایم ای جی بی وغیرہ شامل ہے۔ نیم نے تفریق بھارت اہمیان کے سبب تعلقہ ضلع کی بدعت، اس کے اثرات اور علاج کے بارے میں بھی بتایا۔ اس پروگرام میں مقامی خواتین، سرپنچوں، بچوں، ڈی ایچ ای ڈی، ڈی ایو، او ایس سی، آٹا اور کھانے کی لڑکیوں، این جی او ڈاکٹروں وغیرہ، این آر ایل ایم اور بچوں نے شرکت کی۔

## بٹی بچاؤ، بٹی پڑھاؤ مہم کے تحت ڈی ایچ ای ڈی بڈ گام نے دو روزہ بیداری پروگرام کا انعقاد کیا

بڈ گام // خواتین کو بااختیار بنانے کے ضلعی مرکز (ڈی ایچ ای ڈی بڈ)، مشن شکتی نے آج پنجائیت ملتان راجسبورا جڈورہ اور پنجائیت ملتان وحدت پورہ میں سیٹی بچاؤ بٹی پڑھاؤ کے تحت بیداری پروگرام کا انعقاد کیا۔ دوران پروگرام نیم نے سولینا سرحدی یونٹا کے بارے میں بیداری پیدا کی جو مرکزی حکومت کے تحت ایک چھوٹی سی بھرتی ہے۔ یہ سیکم لڑکی کے والدین کو ان کی مستقبل کی تعلیم اور شادی کے اخراجات کے لئے فنڈ بنانے کی تربیت دینے پر مرکوز ہے جسے سولینا سرحدی اکاؤنٹ بھی کہا جاتا ہے۔ یہ سیکم وزیر اعظم ریندر مودی نے بٹی بچاؤ، بٹی پڑھاؤ مہم کے ایک حصے کے طور پر شروع کی تھی۔ سولینا سرحدی سیکم 7.6 فیصد کی شرح سود اور اس کے تحت کھولے گئے ہر اکاؤنٹ پر فیکس کے فوائد فراہم کرتی ہے۔ سولینا سرحدی اکاؤنٹ ملک کے کسی بھی پوسٹ آفس یا

## آیوش یونٹ ضلع ہسپتال پلوامہ کو نمایاں خدمات بہترین آیوش یونٹ آف کشمیر ایوارڈ سے نوازا گیا

سرینگر // کے این ایس آیوش یونٹ ضلع ہسپتال پلوامہ کو نمایاں خدمات انجام دینے پر یونانی میڈیسن ڈے پر بہترین آیوش یونٹ آف کشمیر ایوارڈ سے نوازا گیا۔ یہ ایوارڈ میڈیکل افسر ڈاکٹر الطاف شاہ نے ڈسٹرکٹ نوڈل افسر آیوش ڈاکٹر مشتاق احمد کی موجودگی میں حاصل کیا۔ ادھر حواری حلقوں اور صحت سے وابستہ افراد کے علاوہ کئی این جی اوز اور ادبی تنظیموں کے سربراہوں نے محکمہ آیوش پلوامہ کو ایوارڈ حاصل کرنے پر مبارکباد پیش کی۔ تفصیلات کے مطابق ایس کے این سی سرینگر میں منعقدہ عالمی یونانی میڈیسن ڈے تقریب پر جموں و کشمیر آیوش ڈائریکٹر ڈاکٹر موہن سنگھ نے آیوش یونٹ ضلع ہسپتال پلوامہ کو بہترین خدمات انجام دینے پر ایوارڈ سے نوازا۔ تقریب میں موجود ایوارڈ ڈیپارٹمنٹ نے یونانی میڈیسن کو پرموت کرنے کیلئے تہذیبی سے کام کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کوڈ واک کے دوران محکمہ آیوش پلوامہ نے گھر گھر Immuno Boosters پہنچائیں۔ انہوں نے کہا کہ محکمہ کی کارکردگی کو کسی بھی صورت میں

فراموش نہیں کی جا سکتی ہے۔ کامران خورشید نے ڈسٹرکٹ نوڈل افسر آیوش پلوامہ ڈاکٹر مشتاق احمد اور میڈیکل افسر ڈاکٹر الطاف شاہ کو بہترین آیوش یونٹ آف کشمیر ایوارڈ حاصل کرنے پر مبارکباد دی۔ اس دوران ڈسٹرکٹ کلچرل سوسائٹی پلوامہ کے نائب صدر اور معروف شاعر غلام محمد وشاد نے کہا کہ طب یونانی ہمارا عظیم سرمایہ ہے اور پلوامہ ضلع میں آیوش ڈیپارٹمنٹ اس کے فروغ کیلئے جس کوشش کے ساتھ کام کر رہا ہے وہ واقعی قابل